ENROLLED ORIGINAL

A CEREMONIAL RESOLUTION

<u>22-231</u>

IN THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA

December 5, 2017

To recognize and honor the Genderson family of Schneider's of Capitol Hill for their numerous contributions to the Capitol Hill neighborhood and the broader Ward 6 community.

WHEREAS, the Genderson family has been a part of the Capitol Hill community for more than 100 years;

WHEREAS, the Genderson family first owned and operated a bar in Southeast Washington, D.C., that Jon and Rick Genderson's grandfather bought before Prohibition, and their mother and father each attended Stuart Junior High School, now called Stuart Hobson Middle School;

WHEREAS, the Genderson family business, Schneider's of Capitol Hill, has been open for business in the same location since 1949, and has been an anchor of the Capitol Hill business community for generations;

WHEREAS, the Genderson family has been involved with the development of Barracks Row on 8th Street, S.E., and the Capitol Hill Village, which serves seniors in the community;

WHEREAS, the Genderson family has made generous contributions to support nearly every Capitol Hill school, children's sports organization, and neighborhood group; and

WHEREAS, the Genderson family is the first recipient of Hill Havurah's Community Service Award, recognizing individuals who exemplify the spirit of *Tikkun Olam* [repair of the world] in the immediate community, in the greater Washington, D.C. area, and in the wider world.

RESOLVED, BY THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA, That this resolution may be cited as the "Genderson Family Recognition Resolution of 2017".

ENROLLED ORIGINAL

Sec. 2. The Council of the District of Columbia acknowledges and honors the Genderson family's commitment and service to neighbors, Capitol Hill, and the District of Columbia.

Sec. 3. This resolution shall take effect immediately upon the first date of publication in the District of Columbia Register.